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Vytvoření systému komplexní podpory pro děti vyrůstající v náhradní rodině
Cílem projektu “Od začátku do konce” podpořeného a financovaného Evropským sociálním fondem 
v rámci operačního programu Zaměstnanost, bylo vytvořit inovativní systém komplexní podpory pro pěstounské rodiny i biologické rodiče dětí svěřených do náhradní rodinné péče. 
V průběhu realizace projektu, která probíhala v období od 1.1.2020 do 28.2.2022 se podařilo naplnit cíle projektu. Projekt se zaměřoval na situace v oblasti pěstounské péče, kam patří jednak přechodová fáze před zahájením a po ukončení doprovázení, tak i možnost užší týmové spolupráce s biologickými rodiči dětí svěřených do pěstounské péče v rámci doprovázející organizace tak, jak vyžaduje aktuální situace. 
Projektové cíle byly naplněny prostřednictvím realizace klíčových aktivit: 
1) Navázání intenzivní spolupráce a nabídka inovativních aktivit pracovníkům OSPOD
Organizace Cestou necestou v průběhu realizace projektu navázala intenzivní spolupráci s pracovníky vybraných OSPOD, které průběžně informovala o všech plánovaných i realizovaných činnostech v rámci projektu. Pracovníci OSPOD reagovali na projekt velmi příznivě, odporučili rodiny, které v rámci projektu zahájili s organizací Cestou necestou spolupráci. S některými klienty probíhala v průběhu projektu dlouhodobá spolupráce v rozsahu více jak 40 hodin přímé práce a práce v prospěch klienta, jiní klienti využili možnost krátkodobé odborné podpory, či už terapie, právního nebo sociálního poradenství. 
2) Před - doprovázením budoucích pěstounských rodin
V návaznosti na předchozí klíčovou aktivitu pracovali s rodinami i jednotlivými klienty, kteří se zajímali o pěstounskou péči, uvažovali o podání návrhu na svěření dítěte do své péče, nebo už měli návrh na svěření dítěte podaný a čekali na pravomocné rozhodnutí soudu a připravovali se na převzetí dítěte do své péče. Pomoc spočívala zejména v poskytování sociálního poradenství, terapie i právního poradenství. Tato aktivita nám umožnila připravovat klienty na to, co obnáší pěstounská péče a jak se na ni připravit. 
3) Rozšíření kapacity odborných služeb v rámci doprovázení
V klíčové aktivitě rozšíření kapacity odborných služeb jsme v průběhu projektu poskytovali klientům terapeutickou podporu formou individuální nebo rodinné terapie, jak pro děti svěřené do pěstounské péče, pro  pěstouny, ale také biologické rodiče dětí svěřených v pěstounské péči, nebo biologické děti pěstounů. Terapie s našimi klienty probíhali dlouhodobě, často v průběhu realizace celého projektu. Také jsme v průběhu realizace projektu nastavili službu odborného poradenství pro dospívající vyrůstající v pěstounské péči. Poradenská činnost probíhala formou pravidelných osobních setkání poradce s dospívajícím klientem. Cílem setkání byl individuálně trávený čas poradce s dospívajícím, nabídka ovzduší bezpečí a důvěry, možnost pro dospívajícího přinášet na setkání vlastní témata, která měl potřebu ventilovat, poradit se o nich nebo je s někým sdílet. 



Vedle psychologické podpory jsme ve vybraných komplikovaných případech zprostředkovávali 
i opakované právní konzultace, pomoc se sepisováním právních podání a v odůvodněných případech také doprovod na jednání. Také jsme iniciovali a realizovali několik případových konferencí zaměřených na řešení náročných situací, ve kterých se svěřené děti ocitly.
4) Sanace biologických rodin a podpora sourozeneckých vztahů
V rámci sanace biologických rodin a podpory sourozeneckých vztahů bylo cílem aktivovat a sanovat biologické rodiny dětí svěřených do pěstounské péče. Sociální práce spočívala především v individuální podpoře klientů, zvyšování jejich motivace k řešení nepříznivé situace, a to zejména v oblasti bydlení, práce, zadluženosti, ale i duševního zdraví. Součástí nabídky služeb bylo jak poradenství sociální, právnické, tak poskytování psychoterapie, stejně tak byla poskytována pomoc při vyřizování záležitostí klienta, včetně doprovázení na úřady a jednání. Spolupráce s biologickými rodinami se také týkala pomoci s realizací asistovaných kontaktů biologických rodin s dětmi v pěstounské péči, s rozvojem jejich vzájemných vztahů i vztahů mezi biologickými rodiči a pěstouny. Byly iniciovány případové konference, na kterých byly řešeny aktuální situace klientů. 
V průběhu projektu jsme realizovali 4 akce na podporu sourozeneckých vztahů dětí v pěstounské péči a jejich biologických i pěstounských sourozenců. V rámci těchto akcí jsme realizovali především aktivity, které vedou k uvolnění, odreagování a k intenzivním společným zážitkům. 
5) Po-doprovázení
V oblasti "po-doprovázení" organizace Cestou necestou poskytovala intenzivní podporu rodinám, u nichž bylo doprovázení ukončeno zletilostí svěřeného dítěte nebo tam, kde byla z nejrůznějších příčin pěstounská péče náhle zrušena. Tato fáze umožnila poskytovat sociální poradenství a individuální podporu jednotlivým klientům po dobu minimálně 6 měsíců. Případně také těm, kteří se nacházeli v období před ukončením pěstounské péče a chtěli se na tuto situaci připravit.  Dále jsme oslovili klienty, jimž se blíží zletilost, informovali je o aktuálních změnách v novele zákona o SPOD v oblasti zaopatřovacích příspěvků. V rámci této fáze jsme  realizovali dva běhy skupiny pro mladé dospělé, kde se mladí lidé společně pod vedením pracovníka a pozvaných odborníků připravovali na přechod do zletilosti. Skupiny byly orientovány na témata týkající se dospělosti, na sociální poradenství, poskytnutí užitečných informací a potřebných dovedností, jež budou mladí lidé moci využít po ukončení doprovázení.
Během celého trvání projektu jsme čelili komplikované situaci způsobené epidemií Covid 19, realizace projektu byla ovlivněna plošnými lockdowny i zvýšeným počtem karantén i izolací jak klientů, tak i pracovníků projektu. Toto se projevilo na nižších počtech osobních setkání s klienty, což jsme však řešili alternativními způsoby kontaktu -ať již on-line setkáními, či vyšší mírou telefonických intervencí. 
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